

# 同行

## 《今日日照》

## 创刊一周年特刊

齐鲁晚报

2011年11月15日 星期二 编辑:刘涛 组版:闫姝

# 纸背



我们的全家福。本报记者 刘涛 摄



2011年“三月三相亲会”活动合影。

# 用心做事 用笔写实

## 本报编辑记者寄语一周年

记者是我的梦想职业，当梦想实现的时候，我感到很幸福。每天为了新闻而忙碌，时间紧却很快乐。我珍惜这份职业，因此每天都会带着一双搜寻新闻的眼睛看世界。**侯健**

能够成为一名记者我感到十分自豪，因为每一天我的世界都是新的。因为每一天我都活跃在人民群众之中，穿梭于社会万象之间，因为每一天我都在前进的路上，努力地为社会更加美丽而奋斗着。**李宝然**

走过这一程我们欣赏了沿途的魅力风景，同样我们也收获了成长，感谢身边的每一个人。**郭佳**

让我用相机做笔，用眼睛做尺，如同父母让我们站直了背靠着墙，沿着头顶划一条线，再用卷尺量出我们变化的身高一样，记录我们城市的成长。**冷炳豪**

做记者，苦在其中，乐也在其中。苦时，为了付出而骄傲；乐时，为了收获而努力。我一直在路上。**姜海姣**

真正做了一名记者，才明白记者不是简单地记录事实，更重要的是背负着责任和担当。**李玉涛**

做一个完美的记者很难，但我愿努力无限接近完美，追寻事实真相。一年时间，感触颇深，人性与正义的权衡成了考验，以后的日子愿意与您一道携手同行。**刘守龙**

一直以来进取，包容，担当，都是我人生的信条，一年的时间不长，我会继续践行新闻人的理想，在以后的时间勇往直前。**刘伟**

一年只是个开始，我们现在只不过经历了一个逗号，更多的工作在于后面的省略号，以后的日子我们会继续永不止步，践行齐鲁晚报为人民服务的理念……**刘涛**

在这一年中，我们一致向前，团结合作，我们不辞劳苦，共同努力。一年里变化很多，不变的是，《今日日照》一直陪在您的身边，为您呈上每日最新鲜的新闻。您一如既往的支持，是我们不断进步的源泉和动力。**化玉军**

腿要勤，脑要活，不卑不亢，用心与采访对象交流，记录生活的点点滴滴。**彭彦伟**

记者这个职业对于我而言不仅是一份工作、荣誉，更是一种责任。这个职业是光荣的，但是，要想当一名好记者，却又是很难，为此，我一直在努力。**徐艳**

值《今日日照》创刊一周年之际，我会继续与读者共同见证日照的城市发展，也关注着生活的细微变化。努力做个好记者，更好地服务读者。**贺超**

用镜头记录报道事件，让读者及时了解社会动态；用图片传递信息，让市民知晓生活资讯。我在路上，仍然要前行。**张照朋**

有一种力量，正在你的指尖悄悄流动，有一种关怀，正从你的眼里轻轻放出。我们祝福：让无力者有力，让悲观者前行，让往前走的继续走，让幸福的人儿更幸福。而我们，在不停为你加油。**张永斌**

一年了，在晚报这个大家庭收获最多的是感动，同事们相互扶持共同进步，一年来的点点滴滴，回忆起来还都那么地暖心！我们会更加努力，把最优最好的报道奉献给读者。**王娇**

记者的生活是在水与火之间徘徊，时常因为一件事而热泪盈眶，时常又因为一件事而愤愤不平。见证了太多的喜悦与悲痛，才更懂得身上的义务和责任。做读者的眼睛来洞察世界，做读者的喉舌来传播心声，多一点将心比心，我永远在您身边。**张萍**

# 朋友，生日快乐

## 热心读者寄语本报

通过写稿和学习晚报的稿件，这些年她教会我很多，也更坚定了我努力工作的信心，我一定会带着一颗好奇心，去细心体会身边的感悟，然后把自己的思考写进去，带动人们去学习真、善、美。

**日照市中级人民法院 胡科刚**

在齐鲁晚报《今日日照》特刊创办成立一周年之际，希望在坚持正确的报道基础上，深入日照港城寻常百姓家，贴近百姓实际，融入百姓生活，努力打造百姓与社会与企业与政府之间的桥梁纽带。

**日照汽车站 高纪峰**

在与齐鲁晚报《今日日照》编辑老师及记者的交流中，他们那种求真、求实、一丝不苟的敬业精神，一直鞭策和激励着我，每当看到自己的稿件通过编辑老师的精心修改后刊发在报纸上时，有一种特有的成就感，为了完成一篇稿件，有时要忙到深夜，虽然很辛苦，但每每回忆起这些紧张而忙碌的日子，感到格外的充实和温暖。

**同三高速日照北站 安刘**

齐鲁晚报《今日日照》创刊的第一天起，我们就成了朋友，通过他我了解了周围的的世界，通过他我感受到人世的冷暖。从他身上，我学到了责任与奉献，理性与承担，我很高興有这样一位朋友，我也希望有更多的人和他成为朋友，大家共同感受，共同见证，一起成长。

**日照供电公司 王鹏**

光阴似箭，岁月如梭。转眼间齐鲁晚报《今日日照》已陪我度过了一周年。这一年，我收获了一群志同道合的朋友，收获了一段段快乐的时光，收获了一次次感动。在此，真心地祝齐鲁晚报《今日日照》办出特色，办出水平，百尺竿头，更进一步。

**日照市园林管理局 王少栋**

齐鲁晚报《今日日照》在日照大众心目中呈现了一种崭新的文化话语形态。以真人真事为题材，与人们建立起真实的对话和交流关系。她的稿件中，可以咀嚼回味的东西很多，发人深省，让人愿意读、喜欢读，有意愿融入其中，愿意参与的感觉。

**东港公路局 钟伟杰**



2011年记者节，安利日照分公司的工作人员给本报编辑部送来蛋糕共庆节日。



2011年1月，本报编辑部召开“两会”报道会议。



2011年6月，本报员工在九仙山进行拓展训练。